OEMA 2
2.1

t(s)

H napamdavw ypadikn napdotacn meplypadel Tn PetaBoAn tng taxlTNTOG EVOG CWUATOC OF
ouVvVAPTNON HE TO XPOVO
2.1.A Na eTuAé€eTe TNV OWOTH ATIAVTNON).
H petatomion tou owpatog and tn Xpovikn otyun t = 0 €éwg T Xpovikn otwyun t = 12s
glvat:
a) 0,36 m , B)72m , y) 36m
Movaébec 4

2.1.B Na alTloAoy\OETE TNV AMAVINor| 00g.

Movaébec 8

2.2
a az
- > — >
1" Aokun 2" Aokwun

Mia opdda poabntwv tng A Aukesiou melpapatiletal oto Epyaotiplo Quaotkng tou oxoAsiou
TOUC, TPOYUOTOMOLWVTIAC Hio epyactnplakny daoknon. OuL pabntég Swabétouv Opyavo

UETPNONG ETUTAXUVONG (EMITAXUVOLOUETPO) Kol BEAOUV VO UTTOAOYLOOUV KLVNTLKK EVEPYEL Ui



6e6opévn Xpovikn oTypn. MNa TG avAyKeG TIC AoKNoNG XpnoLuomolouv Tov idlo KUBo, Tou
apXKA Kot ot 6U0 SOKLUEG NpeEL oTOV OPL{OVTLO TIAYKO £pyaciag. XpnoloOmoLwvTog To
ETUTAYUVOLOUETPO, Slamioctwoav 6Tl 0 KUBog otnv 1" Sokiun Kiveital pe otabepn emtdyuvon
@y, v otnv 2" Kweital emtiong pe otabepr erutdyuvon a, = %
2.2.A Na emAéEETEe TNV OWOTH ATIAVTNON).
Av K kau K, gival o KvnTikég evépyeLeg tou KUBou otnv 1" kat 2" Sokiun avtiotoa, yla
TV 6o akplBwg xpovikn Slapkela Kivnong, TOTe:
a) Ky =K, , B Ky =4"K; , VK1 =2-K,
Movabec 4

2.2.B Na aITlOAOYNOETE TNV AMAVTNCR 0OC.

Movabdec 9



